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JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében
2024. június 11-én a Györ-Moson-Sopron Vármegyei Területi Választási Bizottság
(TVB) üléséröl.

Jelen vannak: a mellékeltjelenléti ív szerint.

dr. Mester László a bizottsá elnöke

Megállapította, hogy a bizottság 5 tagja közül 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt
megnyitotta.

A TVB feladata a Győr-Moson-Sopron vármegyei önkormányzati képviselö választás
eredményének megállapítása.
A TVB megvizsgálta a vármegyei önkormányzati képviselö választás szavazóköri
jegyzőkönyveinek 1. példányait, melyeket formailag és tartalmilag rendben talált. A TVB
kitöltötte a Jegyzökönyvet a vármegyei önkormányzati képviselők választásának
eredményéről.

A Területi Választási Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a jegyzőkönyv mellékletét
képező 41/2024. (VLll.) TVB határozatot hozta.

dr. Mester Lászlő a bizottsá elnöke
A TVB feladata, hogy kiállítsa a Győr-Moson-Sopron vánnegyei horvát, német és roma területi
nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredménye, valamint a bolgár, görög, horyát,
lengyel, német, örmény, roma, román, mszin, szerb, szlovák, szlovén, ukrán országos
nemzetiségi önkormányzati képviselök választásának részeredményejegyzökönyveit.

A TVB kibontotta a településektől érkezett szállítóborítékokat és megszámolta az abban lévö
szavazatokat. A TVB kitöltötte a szavazatszámlálásról szólójegyzőkönyveket.
A TVB kitöltötte a Jegyzökönyvet a horvát területi nemzetiségi önkormányzati képviselő
választás eredményéről, valamint megkezdte a bolgár, görög, horvát, lengyel, német, örmény,
roma, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén, ukrán országos nemzetiségi önkormányzati
képviselök választásának részeredményéről szóló jegyzőkönyvek kitöltését.

A horvát területi nemzetiségi választás eredményéről a Területi Választási Bizottság 5
igen, egyhangú szavazattal a jegyzőkönyv mellékletét képező 42/2024. (VI. ll. ) TVB
határozatot hozta.

dr. Mester László a bizottsá elnöke

A roma, német területi eredmény jegyzőkönyv, valamint az országos részeredmény
jegyzökönyvek kiállítását a TVB a holnapi napon folytatja.



dr. Mester László a bizottsá elnöke
Megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.
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Jelenléti ív

a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Területi Választási Bizottság
2024. júniusll-iüléséről

TVB részéről:

dr. Mester László elnök

dr. Váczi Péter elnök-helyettes

dr. Kiss Kinga tag

dr. Szakács Imre delegált tag

Csanakiné Nagy Ilona delegált tag

Jelen van mé az ülésen a TVI részéről:

dr. Malomsoki István

Szanyiné dr. Vitinger Mónika

dr. Körmendy Bemadett
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